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1. Busnauntu Wp 1D mis: 2§I+§/ =3x:

2. Buznauutu [1®, 306pazutu 11X ps n.1;

3. Buznauntu 110, AC: X

— W, " W, W, —>
> W4 > W5
o Y 4 .
4. 3anucaru JIP mio Bigomiii [1d: W(P) = — = :
X 2P+1
5. Buznauutu 1@, 300pazutu [1X qs n.1;
6. Buznauutu I1d,, AC: X Y
—> W]_ W2 >
W; |¢
7. Busnauntu Wp is: 4§/+5)_/ - 3x )
8. Buznauurtu 10, 306pazutu [1X ms m.1;
9. Busznauurtu 11D, AC: X vy
—@Tw 0w
> W, J
10. 3anucatu JIP mo Bigomiii [1d: W(p) = Y___ % .
X 3p°+2p+1
11. Buznauutu 1@, 306pazutu [1X mus n.1;
12. Buznauutu I1d,, AC: X
— Wl WS >
L
13. Buznauntu Wp mis: 20§/+ 2y =6X.
14. Buznauutu [1®, 306pazutu [1X s n.1;
15. Busnauntu [1®,; AC: %
W1 > Wp — W3 >
—> W4 > W5
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16.

3anucatu [P o Bigomiit [1d: W(p) = A >

X 3p?+2p+1

17. Buznauutu 11D, 306pazutu [1X s n.1;
18. Buznauutu 11D, AC: X Y
— W, > W; >
L
19. Buznauutu Wp miis: 6 .§;+ §/+ 2y =6X
20. Buznauutu 10, 306pazutu [1X s n.1;
21. Busnauntu [1®,, AC: X Y
> W, " W, ’
> W,
. . Y 5

22. 3anucatu [P mo Bimomiit [1d: W(p)=— =

X 2p+1
23. Buznauntu [1D, 306pazutu [1X ms m. 1;
24. Buznauntu I1D,, AC: X Y

— W, W, >
|
o Y 5p

25. 3ammucatu JIP no Bigowmiii [ID: W(p) = — =

X 2p+1
27. Buznauutu 10, 3006pazutu [1X mus m.1;
28. Buznaunutu [10,, AC: X

— W, W; >

[

29.
278% +3,60+1 > >

Bukonaru: Z

3anucatd Wey,

3armrcatu piBHsSHHS AC B cTaHmapTHiN dopwMi;
susHauutu: T, d, K;

3amucaTy nepexiany QyHKIio;

300pa3uTH TUIOBY MEPEX1AHY XapaKTEPUCTHUKY.



30.

1

X €
160% + 489 +1
Z

v

Bukonaru:

- 3anucatd Wegg,

- 3anucatu piBHsSHHSA AC B cTaHnapTHiN dopwmi;

- BusHaunt: T, d, K;
- 3alycaTu MepexiiHy QPYyHKIIIIO;

- 300pa3uTH THUMOBY MEPEX1IHY XapaKTEPUCTHUKY.
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X €
T 160% +4,80 +1

Z

v

Bukonaru:

- sanucatd Weyg,

- 3anucaTy piBHsSHHS AC B cTaHAapTHIN Hopmi;

- BusHauutu: T, d, K;
- 3amnucaTH nepexiaHy QyHkKIIio;

- 300pa3uTy TUIIOBY MEPEXiAHY XapaKTEPUCTHUKY.
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X €
T 1258° + 2008 +1

Z

Bukonaru:

- samucatd Wy,

- 3anucatu piBHSIHHSA AC B cTaHnapTHIN GopwMi;

- susHauutu: T, d, K;
- 3amucaTy nepexiany QyHkKIIio;

- 300pa3uTH TUTIOBY MEPEXiTHY XapaKTEPUCTHUKY.
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X £
1258% + 200 +1
Z

v

Bukounaru:

- 3anucath We,,; 3anucaTtu piBHsiHHA AC B cTaHAapTHINA popmi;

- BusHaunt: T, d, K;
- 3anucaTy nepexiay QyHkKIIio;

- 300pa3uTH TUIOBY MEPEXiAHY XapaKTEPUCTHUKY.

v



34. PiBusinus AC: 2 Y +6y+ Y+ 2y =6X

Busznauutu criiikicts AC 3rigHo kputepito ['ypBurs.
Busnauutu criikicte AC 3rigHO KpuTepito Muxaiinosa.

35. PiBusinas AC: 6 Y +6Yy+ Y+ 2y =06X

Busnauutu criiikicte AC 3rigHo kputepito ['ypBuris.
Busnauutu criiikicte AC 3rigHo KpuTepito Muxaiinosa.

36. PiBusinasg AC: 6 Y+6Yy+y—2y =6X

Busnauutu criiikicte AC 3rigHo kputepito ['ypBuris.
Busznauutu criiikicts AC 3rigHO kputepito Muxaiosa.

37. PiBasinast AC: 6 Y +6Y+3y+ 2y =6X

Busnauutu criiikicte AC 3rigHo kpurepito ['ypBuis.
Busznauutu criiikicts AC 3rigHO kputepito Muxaiosa.

38. PiBasinas AC: Y +6Y+ Y+ 2y =6X

Buznauutu criiikicte AC 3rigHo Kputepito ['ypButis.
Busznauutu criiikicts AC 3rigHO kputepito Muxaiosa.

39. PiBasinas AC: 6 Y —6Yy+ Y+ 2y =6X

Busnauntu criiikicts AC 3rigHo Kputepito ['ypBuis.
Busznauutu criiikicts AC 3rigHOo kputepito Muxainosa.
40. PiBasinust AC: 6 Y+6y+Yy—2y =6X

Buznauutu criiikicte AC 3rigHo KpuTepito ['ypButis.
Busznauutu criiikicts AC 3rigHO Kputepito Muxainosa.

41. PiBusinast AC: 16 Y +6 Y+ Y+ Y =6X

Busznauutu criiikicte AC 3rigHo kpurepito ['ypBuris.
Busznauutu criiikicts AC 3rigHO kputepito Muxainosa.



